PROGRAMME

20 juin 2015 inauguration Mail Brassens

LE SAMU 

Déambulation musicale, jalonnée de moments spectaculaires 
14H et 16H (deux parties de 45 min)

- « Trois ou quatre vieillards polissons et une mamie à poigne promènent un regard surpris sur le monde et leurs rhumatismes. Armés d’un soubassophone, d’un trombone et de saxos, ils slavent, jazzent, et même rockenrollent. Arrive un accordéon et les voilà qui chansonnent et balmusettent. Tentative de classification : Déambulation musicale, jalonnée de moments spectaculaires. »

KIAÏ
Performances Artistiques Tout Terrain, trampoline, mât chinois.
14 H30 (durée : 30 min)

 L'idée de ces performances est d’inviter le public à participer à une expérience semi improvisée en compagnie de danseurs, acrobates, musiciens, slameurs, poètes, peintres etc. 

Les spectateurs sont invités à participer à ces performances de différentes manières. S’ils en ressentent l'envie, ils ont la possibilité de se joindre aux artistes et vivre l'expérience de l'intérieur, ou l'influencer directement en proposant  des mots ou des thèmes d'improvisations lorsqu’ils sont sollicités  
ATELIER CHORALE AU CENTRE SOCIAL ET CULTUREL MCP

 Un atelier mené par l’artiste Moïra Conrath accompagnée par Jan Stumke, un projet initié par Stéphanie Touré (Banlieues Bleues) et Patricia Violleau (MCP)
15H (durée : 15 min)
 Le centre social et culturel MCP propose actuellement des parcours culturels variés tout au long de l'année. Il souhaite désormais également développer l'initiation à des pratiques artistiques diverses en son sein. 
ROSI ANDRADE

Performance dansée, avec Jackson Thélémaque percussionniste 
16h45  Entre le Ciel et la Terre (durée : 30 min)
- « Que montre notre état actuel, là où nous sommes. C'est dans les actes d'embrasser le monde que les gens oublient leur Etre et partent dans un univers autre, inconnu et obscur. Rentrer en soi devient la chose plus difficile à faire, car on ne retrouve plus l'essence, elle n'est plus là, elle est nulle part, elle est entre le Ciel et la Terre. » (…)
LA ROULOTTE MECANIQUE

Acrobatie, fil souple, musique 

17h15 (durée : 30 min)

Sabrina Ben Hadj Ali et Franck Normand
- « Et si on essayait de marcher sur les nuages ?  la roulotte mécanique vous présente une performance circastique. une danseuse acrobate qui chemine en équilibre sur un fil accompagné par le souffle poétique d’un saxophoniste, mesdames et messieurs accrochez vos ceintures le voyage ne fait que commencer ! »
LE NUAGE QUI PARLAIT

Yo-Yo Gonthier, Habitants de Saint-Denis
Structure volante gonflable brodée de message mystérieux
17H45 préparation et envol (durée 40 min) 
- « C’est à Saint Denis, dans le quartier Sémard que nous avons construit avec près de deux cents personnes une structure volante de huit mètres de long, cousue de toutes pièces et brodée de messages mystérieux. Depuis, Le nuage qui parlait a traversé des océans, il nous revient aujourd’hui en nous laissant entendre les rêves et les pensées qu’il a capté lors de son périple. »
CORSIN VOGEL 

Performance musicale Le son du nuage
17H55 (durée : 35 min)

- « Le nuage va enfin reprendre son envol ! Pétri de souvenirs sonores, depuis la tragédie de sa capture à la nostalgie de la liberté envolée, et toujours cette attente... jusqu'à ce jour où la pluie ruissellera sur son enveloppe pour l'entendre tournoyer de plaisir dans une improvisation musicale qui noiera les sonorités mélancoliques du passé. »
